
звіт
старости на територі.і. сіл СУхорабівка, Березняки, Підок

за 2023 рік

Керуючись    Конституцією    Укра.і.ни    та    законами    Укра.і.ни,    актами
Президента   Укра.і.ни,   постановами   Кабінету   Міністрів   Укра.і.ни,   Статутом
Решетилівсько.і. місько.і. територіально.і. громади,  Положенням про  старосту та
іншиминормативно-правовимиакі`ами,щовизначаютьпорядокмоєЇдіяльності,
звітую про роботу за 2023 рік.

3    16   грудня   2020   року   затверджений   старостою   сіл   Сухорабівка,
Березняки, Підок.

до  моє.і. зони  відповідальності  відносять такі  сільські  населені  пункги:
Сухорабівка, Березняки, Підок.

На підвідомчій територі.і. працюють: староста, діловод, землевпорядник,
два працівники з благоустрою  по о,5 ставки.
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Населенний Пенсіон зних особи' на
олонтери
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Сухорабівка 255 54 22 33

Березняки 17 0 2 1

підок 6 2 0 1

Всього: 278 56 24 34

На територі.і. сіл Сухорабвка, Березняки, Підок  функціонують заклади:
освіти  -Сухорабівський ЗдО "Пролісок";
культури - Сухорабівський СБК, Сухорабівська бібліотека;
замадів торгіші - 4.
Наявне автобусне сполучення з Решетилівкою.
За звітний період:
-   здійснено   особистих   прийомів   іромадян   390,   здійснено   ви.і.зних

прийомів 46;
-надано   послуг:   адміністративних   (видано   довідок,   харакгеристик,

складено актів, прийнято заяв)-346, соціальних (направлено, сформовано через
«Соціальну громаду» та передано -95, взято на облік внутрішньо переміщени
осіб і видано довідок - 4;

-здійснювалося оповіщення військовозобов'язаних - 80;
-прийнятих  заяв  на  отримання     талонів  на  користуваНня  пільювим

про.і.здом в приміському автомобільному транспорті -36, видано талонів -238;
-   здійснювався   погосподарський   облік,   забезпечувалось   збереження

архівних документів тривалою (понад 10 років) терміну зберігання, вівся облік
пільгових катеюрій іромадян;

- надавалась допомога жителям у підготовці   документів, що подаються
до органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчо.і. влади;

-брав участь в організаці.і. виконаііня рішень Решетилівсько.і. місько.і. ради,
•і-і. виконавчого комітету, розпоряджень     Решетилівського  міського    голови  на

територіЇ   відповідних   сіл   Сухорабівка   Березняки,   Підок   та   у   здійсненні
контролю за .і.х виконанням;

-здійснювався   контроль   за   станом   благоустрою   відповідного      сіл
Сухорабівка, Березняки, Підок;

-вівся     облік     військовозобов'язаних,     здійснено     оповіщення     80
військовозобов'язаних.

За 2023 рік проведені роботи з благоустрою сіл, організовано суботник -5.
Враховуючи   розпочату   війну  російсько.і.  федераці.і.  проти   Укра.і.ни   на

територі.і. старостату було організовано:
- створення волонтерського руху;
-створення умов д]ія прийнятгя внутрішньо переміщених осіб;



-організовували збір харчових  продуктів,  продуктів   швидкого приготу-
вання, консерваці.і., фруктів, овочів, сухофруктів, теплих речей, засобів гі-
гієни, ліків, одягу,  виготовлення окоппих свічок, пластикових кришечок.
-в'язали шкарпетки, круги-килимки.

-з дітьми виготовляли подарунки, обереги, малюнки для наших захисни-
ків.

-готовили енергетичні батончики, вітамііші суміші.

-заіютовляли ядро хоріхів, сушили фрукти, квасили капусту, солили огірки,
помідори. Пекли домашню випічку.

За  звітний  період  виконував  письмові  та  усні  доручення  місько.і. ради,
виконавчого комітету, міського голови. Сп і і3і-ірацював з відділами виконавчого
комітету/виконавчими органами ради та надавав всю необхідну інформацію, що
стосувалася підвідомчо.і. територі.і..

Створював умови   для   недопущення   на   територі.і.     сіл Сухорабівка,
Березняки, Підок  дій   чи    бездіяльності`   які   можуть   зашкодити   інтересам
жителів. дотримувався  правил  службово.і.  L`ті,ікіі,  встановлених  відповідними
акгами  місько.і.  ради. Працюю  для  поіtі]ащсііня  умов  проживання  жителів
сіл  Сухорабівка, Березеняки, Підок  надання  .і.м .необхідно.і. допомоги.
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